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Що буде вивчатися 

(предмет вивчення) 

Психологічні характеритсики,техніки розвитку креативності. 

Чому це цікаво/треба 

вивчати (мета) 

Формування інноваційного мислення, оволодіння 

інструментарієм творчого підходу до вирішення інноваційних 

задач, набуття знань та навиків в області розвитку креативного 

середовища і створення креативної організації; опанування 

комплексом знань з психології креативності на основі 

теоретичних положень дисципліни; вироблення умінь вибору 

нових форм та методів здійснення управління на підприємствах 

та організаціях, спираючись на концепцію психології 

креативності: креативна особистість, креативне середовище, 

креативна організація. 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

Розуміти закономірності та особливості розвитку і 

функціонування психічних явищ в контексті професійних 

завдань в галузі психології та професійної діяльності, у тому 

числі, яка здійснюється в особливих умовах. Здійснювати пошук 

інформації з різних джерел, у тому числі з використанням 

інформаційно-комунікаційних технологій, для вирішення 

професійних завдань. Обґрунтовувати власну позицію, робити 

самостійні висновки за результатами власних досліджень і 

аналізу літературних джерел. Обирати та застосовувати валідний 

і надійний психодіагностичний інструментарій для дослідження 

креативності. Пропонувати власні способи вирішення 

психологічних задач і проблем у процесі професійної діяльності. 

Як можна 

користуватися набутими 

знаннями і уміннями 

(компетентності) 

Аналізувати та пояснювати психічні явища, ідентифікувати 

психологічні проблеми, пов’зані з креативністю, та пропонувати 

шляхи їх розв’язання; розв’язувати складні спеціалізовані задачі 

та практичні проблеми у сфері психології, що передбачають 

застосування основних психологічних теорій та методів при 

проведенні дослідження, генерувати нові ідеї при проведенні 

дослідження; самостійно збирати та критично опрацьовувати, 

аналізувати та узагальнювати психологічну інформацію з різних 



джерел; використовувати валідний і надійний 

психодіагностичний. 

Навчальна логістика Зміст дисципліни:  
Тема 1. Креативність як психологічний феномен.Становлення 

предмету психології креативності. Мета та завдання навчальної 

дисципліни «Практикум з психології креативності». 

Тема 2. Підходи до проблематики креативності у сучасній науці. 

Історія поняття «креативність». Основні аспекти креативності: 

креативне середовище, креативна особистість, креативний 

продукт, креативний процес. Теорії креативності. 

Тема 3.Психодіагностика креативності  

Критерії діагностики креативності. Діагностика креативності: 

порівняльний аналіз методів. Нормативні дані, інтерпретація 

даних. Побудова профілю креативних характеристик. 

Тема 4. Детермінанти та бар’єри  у розвитку креативності 

Формування креативності у соціальному середовищі. Вікові 

особливості креативності. Сімейні відносини як фактор 

формування креативності. Формування креативності в умовах 

навчання.  Аналіз передумов та  бар’єрів  у розвитку 

креативності особистості.  

Тема 5. Становлення  креативної особистості. Сутність творчості 

та креативності. Суть креативності з точки зору різних 

науковців. Характеристика креативного процесу. Риси 

креативної особистості. Методи розвитку креативності. 

Тема 6. Креативність в особистому житті. Процес і природа 

людського мислення. Проблемна ситуація і задача. Роль 

креативності у побудові стосунків. Техніки розвитку 

креативності в особистому житті.  Лайф-коучинг як технологія 

активізації креативності.   

Тема 7. Креативність  в професійній діяльності. Роль працівника-

креатора в сучасній організації. Характеристики працівника 

креативного типу. Бізнес-коучинг як технологія активізації 

креативності.  Роль креативності у побудові кар’єри.  

Види занять: лекції та практичні заняття. 

Методи навчання: пояснювально-ілюстративний метод; метод 

проблемного викладу; презентація, тренінгові вправи, ситуаційні 

задачі, кейс-метод. Реалізація цих методів здійснюється при 

проведенні лекційних та практичних занять, самостійному 

вирішенні завдань. 

Форми навчання: очна 

Пререквізити «Загальна психологія», «Практикум з загальної психології» 

«Вікова психологія», «Психофізіологія», «Теорія і практика 

психотренінгу» 

Пореквізити Знання можуть бути використані при вивченні дисциплін: 

«Психодіагностика», «Соціальна психологія», «Психологія 

реклами», «Психологія коучингу». 
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